

# SOKOLSKI GLASNIK

GLASILO SAVEZA SOKOLA KRALJEVINE JUGOSLAVIJE

ČUVAJTE JUGOSLAVIJU!

Izlazi svakog petka • Godišnja pretplata 50 din. • Uredništvo i uprava Brankova ulica broj 30/IV • Adresa za pošiljke: Poštanski pretnac 342 • Telefoni uredništva i uprave 30-866 i 26-105 • Račun Poštanske štedionice br. 57-686 • Oglasi po ceniku •

Beograd, 28 mart 1941  
God. XII • Broj 13

## Radujte se, Sokoli,

praunuk Karađorđa, sin Kralja Ujedinitelja i naš  
ljubljeni Starešina — kraljuje nam i vlada!

## Proklamacija Nj. V. Kralja Petra II

Srbi, Hrvati  
i Slovenci!

U ovom teškom trenutku za naš narod, odlučio sam da uzmem u svoje ruke kraljevsku vlast.

Namesnici, koji su razumeli opravdanost Mojih pobuda, odmah su sami podneli ostavku.

Moja verna vojska i mornarica stavila Mi se odmah na raspoloženje i već izvršava Moja naređenja.

Pozivam sve Srbe, Hrvate i



Slovence da se okupe oko Prestola. To je najsigurnije da se u ovim teškim prilikama održi red unutra i mir spolja.

Mandat za sastav Vlade poverio sam armiskom generalu Dužanu T. Simoviću.

S verom u Boga i u budućnost Jugoslavije pozivam sve građane i sve vlasti u zemlji na vršenje svojih dužnosti prema Kralju i Otadžbini.

PETAR II

## PROGLAS SAVEZA SOKOLA K. J.

Povodom stupanja na presto Nj. V. Kralja Petra II, Savez sokola Kraljevine Jugoslavije održao je juče vanrednu i svečanu sednicu izvršnog odbora Sokolskog saveza. Sa ove sednice izdat je za jugoslovensko sokolstvo i celu jugoslovensku javnost sledeći manifest:

„Savez sokola Kraljevine Jugoslavije, deleći osećanja celokupnog Jugoslovenskog sokolstva i čitavog svog naroda, u ovom velikom i istoriskom trenutku upućuje pre svega, iz svog radosnog srca, pozdrave i izraze najdublje i najiskrenije vernosti svom ljubljenom Kralju Petru II.

Jugoslovensko sokolstvo objavljuje svoju čvrstu i nepokolebljivu veru, da je dana-

šnjim istoriskim aktom stupanja na presto našeg milog Kralja Petra II otvorena ona velika nacionalni epoha, koja će predstavljati povratak zemlje i nacije našoj velikoj i slavnoj istoriskoj tradiciji; epoha u kojoj će snaga, čast i slava Kraljevine Jugoslavije i sreća jugoslovenskog naroda biti osigurana patriotizmom i slogom naroda, mudrošću i moralnom čvrstinom njegovih upravljača.

Savez sokola Kraljevine Jugoslavije poziva stoga sve sokolstvo, čitav narod, da se, čvrsto ujedinjen, okupi oko prestola svog ljubljenog Vladara i da bezgraničnu ljubav, kojom je Svog Mladog Kralja opkoljavao od tragične pogibije Njegovog Oca do današnjeg velikog dana, iz-

razi u ovim časovima u nepokolebljivoj privrženosti Kralju i Prestolu, u odlučnoj volji i gotovosti, da za čast i slobodu Kraljevine Jugoslavije da sve, i krajnje žrtve, sa onim patriotskim i mudrim držanjem, kojima će se zemlji sačuvati red i mir — danas potreban više nego ikada.

Savez sokola Kraljevine Ju-

### Поздравни телеграм Њ.В. Краљу

Савез Сокола К. Ј. упутио је Његовом Величанству Краљу Петру II. телеграм ове садржине:

Југословенско Соколство је спремно да неизмерну радост, којом је поздравило данашњи вели-

goslavije srećan što je doživeo ove velike dane, pozdravlja svoje članstvo, naraštaj i decu, kao i ceo jugoslovenski narod sa poklikom: Živelo Negrovo Veličanstvo Kralj Petar II! Živela velika moćna i nezavisna Kraljevina Jugoslavija! Živela slavom i časću ovenčana hrabra jugoslovenska vojska!“

ZDRAVO!

ки дан изрази и највећим жртвима над њих буду од Соколства затражили Краљ и Отаџбина.

Живео Краљ!

САВЕЗ СОКОЛА  
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ













